3amaua 509

Jlist 3agaHHBIX QYHKIMN HAUTH
a) TEPBYIO IPOU3BOIHYI0 Y U BTOPYIO IIPOM3BOAHYIO Y ;
0), B) MepBYIO MPOU3BOIHYIO Y ;
r) muddepermnman dy

a) y= 5%+§ 1, 6) y=e'*(1-arctg8x),
X

B) _4-5X r) y=In*sinx.

cos 3x
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lim —.

Haiitu npegen ¢ momoipto npaBwia Jlonurans
X — too e
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[TpoBecTu MosTHOE HCCIeIOBaHUE PYHKIIMHA Y = 5— W IIOCTPOUTH €€ Tpaduk.
X
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Haiitu HeomnpeaeIeHHbIE HHTErPalbl:

arctg xdx :
)j i 6) J.\/;Inxdx,

r) [ sin®2xdx.

) [ e
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X X

e +e

Haittu nnuny ayru auHund Yy = > oT TOYyku ¢ abcrmccor X=0 10 TOYKH C

a0cuuccon X=1.



